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Muchos aspiran al poder, solo uno será el elegido
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¿Cuál considera que es el principal problema de Puerto Vallarta?
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Corrupción

Alto costo de la vida
Bajos salarios

Crisis económica
Desempleo

Drogadicción
Salud

Falta atención médica
Pobreza

Falta de medicamentos
Educación
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Inseguridad
Narcotráfico
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¿Cuál considera que es el principal problema de Puerto Vallarta?



¿Cuál considera que es el principal problema de su familia?
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Alto costo de vida
Bajos salarios

Desempleo

Falta de medicamentos
Salud

Falta atención médica
Educación

Drogas
Adicciones

Alcoholismo
Violencia en la familia

Inseguridad
Delincuencia

Violencia

Vialidades en mal estado
Mal transporte público

Malos servicios públicos
Falta de agua potable
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¿Cuál considera que es el principal problema de su familia?



EVALUACIÓN  
DE GOBERNANTES 
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Nivel de aprobación de gobernantes
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Andrés Manuel López

Enrique Alfaro

Luis Alberto Michel
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Posicionamiento de personajes políticos en Puerto Vallarta
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Pablo Lemus

Luis Munguía

Claudia Delgadillo González

Ramón Guerrero “Mochilas”

Teresita Marmolejo

María de Jesús López “Chuyita”

Laura Haro Ramírez
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SOBRE LAS ELECCIONES A 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

ESTUDIO DE OPINIÓN, 22 DE MARZO DE 2024



PUERTO VALLARTA | AL 22 DE MARZO DE 2024

Morena

Partido Verde

MC

PRI

PAN

PT

PRD

No sé

Porcentaje

0 5 10 15 20 25 30

13.7

0.2

2.0

4.9

6.4

23.1

23.6

26.1

Si hoy fueran las elecciones a la Presidencia Municipal de Puerto Vallarta, ¿por qué opción política votaría?
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Luis Munguía Partido Verde

María de Jesús López “Chuyita” MORENA

Ramón Guerrero “Mochilas” MC

Teresita Marmolejo PRI-PAN-PRD

No sé 
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Si hoy fueran las elecciones a Presidente Municipal de Puerto Vallarta, ¿por qué opción política votaría?



PUERTO VALLARTA | AL 22 DE MARZO DE 2024

Ramón Guerrero “Mochilas”

María de Jesús López “Chuyita”

Luis Munguía

Teresita Marmolejo
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De los candidatos a Presidente Municipal de Puerto Vallarta, ¿por quién NUNCA votaría?



SOBRE LAS ELECCIONES A 
GOBERNADOR 
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Claudia Delgadillo González

Pablo Lemus

Laura Haro Ramírez

No sé

Porcentaje
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Si hoy fueran las elecciones a Gobernador de Jalisco, ¿por qué opción política votaría?



SOBRE LAS ELECCIONES A 
PRESIDENTE DE MÉXICO 
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Claudia Sheinbaum

Xóchitl Gálvez

Jorge Álvarez Máynez

No sé
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Si hoy fueran las elecciones a la Presidencia de México, ¿por qué opción política votaría?
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Ficha técnica

Ámbito:  
Puerto Vallarta, Jalisco 

Universo:  
Población de Puerto Vallarta de 18 años en adelante con acceso a espacios de Meta. 

Método de recolección de la información:  
Encuesta personal mediante aplicación en Facebook en dispositivos móviles. 

Tipo de muestreo:  
Estratificado 

Tamaño de la muestra:  
900 encuestas 

Error muestral:  
El margen de error para el conjunto de la muestra es de +3.9% para un nivel de confianza del 95% y bajo el supuesto 
de máxima indeterminación. 

Trabajo de campo:  
Realizado por México Elige del 18 al 21 de marzo de 2024. 

Privacidad:  
El presente estudio es de carácter privado y confidencial, su publicación o difusión queda prohibida salvo previo 
acuerdo del contratante y del encuestador.
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